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I otcové mají své dny, a právě ten jejich proběhl 18. 6. na Vítkově. Již 10 let probíhá TátaFesT na řadě míst
v České Republice.

TátaFesT na řadě míst v České Republice. Posezením s kamarády, odpolednem stráveným s dětmi
návštěvou svého vlastního táty... to vše jste mohli stihnout před, po, ale i během Tátafestu.

Od 16 hodin do 19 hodin bylo na Vítkově připraveno pro děti i jejich rodiče mnoho zábavy. Děti si
mohly, nejen s táty, zahrát fotbal, poslechnout si skvělou muziku, prohlédnout si policejní auto a

zpacifikovat zločince. Stavěla se i věž, hrálo na bicí a akce byla v plném proudu. Rodiče s dětmi si příjemně
užili nedělní odpoledne. Prosluněný Vítkov dodával tomu všemu skvělou atmosféru.

                                                                                                                                                                      
                                                                                                  Text a foto: Kristýna Dražanová

 

Tátafest je neformální happening konaný u příležitosti Dne otců (vždy třetí
neděle v červnu).

Den otců je svátek, který se slaví na celém světě, například v Německu, v Austrálii nebo USA – kde také
vnikl. A to díky ženě: Sonora Smart Dodd chtěla vzdát hold svému otci, který ji spolu se čtyřmi sourozenci
po smrti matky vychoval. Den otců tedy existuje už sto let.

Za myšlenkou Tátafestu v České Republice stojí Liga otevřených mužů (LOM).

Chce upozornit na to, že otcové jsou důležití pro děti, rodiny i společnost. A že si zaslouží svůj svátek.

Od prvních ročníků spolupracuje při jeho realizaci s rodinnými a komunitními centry

a v roce 2012 vzniklo rovnocenné partnerství s jejich střešní organizací Unií center pro rodinu a komunitu.

Od roku 2017 předal LOM správu značky a organizaci Tátafestů Unii center pro rodinu a komunitu

UNIE CENTER PRO RODINU A KOMUNITU sdružuje komunitní, rodinná a jinak zvaná centra pro rodinu a
podporuje jejich iniciativy pro zvyšování kvality v různých oblastech společenského života, přijímá vůdčí
roli v transformaci mateřských a rodinných center na centra komunitní, poskytující profesionální služby v
sociální a vzdělávací oblasti.
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